

学姐说……

要做潮人
就用4G智能手机

走入大学校园,新生应该准备什么装备呢?智能手机必不可少,尤其是在4G时代,4G手机已成为新生的必备装备。目前,在移动营业厅已有近百款4G手机,涵盖苹果、三星等国外知名品牌,HTC、酷派、华为、中兴、联想、海信、小米、TCL等国内著名品牌,价格从几百元到上千元不等,完全能够满足新生的需求。并且,在郑州移动营业厅购买4G手机,还可参与“购机送费”活动,不仅可得到一部4G手机,还可免费获得高额话费。郑州晚报记者 李冬生



iPhone 5s

果粉最爱

给你全方位的完美感知

iPhone 5s硬件上采用了64位A7处理器,还有一枚协处理器配置,性能表现更为出色。此外,该机还有首次搭载指纹识别技术,更加方便了用户操作。外观方面,其Home键采用了蓝宝石制成,增加了金色版本;屏幕方面,iPhone 5s配备4英寸屏幕,分辨率为1136×640像素;硬件方面,搭载全新的64位A7处理器,该处理器比之前的A6性能提升2倍;系统方面,拥有了全新的iOS7系统,可完美兼容A7处理器;摄像头方面,采用800万像素背照式摄像头,拥有F/2.2光圈。总体来说,iPhone 5s在各个方面均有不同程度的升级,可以给你全方位的完美感知。



中兴红牛 V5

千元4G,给你意想不到的惊喜

中兴红牛V5正面采用一块5英寸夏普定制触控屏,分辨率达到1280×720像素的HD级别,显示效果不错。在核心硬件上搭载骁龙400系列四核芯处理器,以及1GB RAM+4GB ROM的内存组合,搭载基于Android系统的nubia UI 2.0 V5版操控界面。而在该机背部还设有一枚1300万像素摄像头再加上nubia拍照技术支持,还有闪光灯,拍照实力强劲。

中兴红牛V5是一款支持移动4G业务的千元手机,该机在系统和拍照上都是搭载的nubia的技术,这也是能保证该机的运行流畅,拍照效果也是不错。此外该机也是采用了多彩后壳,还能自定义按键。这也是为了满足用户不同的需求。

HTC One

四核神机

给你悦动感官的视觉享受

HTC One时尚版(M8St/移动TD-LTE版)搭载2.5GHz主频的骁龙801四核处理器,而且配备1080P的5英寸显示屏,无论是玩大型游戏还是观看高清视频都非常的出色。该机采用的是塑料材质设计,外观非常的时尚。正面采用5英寸电容式多点触控屏,分辨率达到1920×1080像素的FHD级别,像素密度保持在441PPI,显示效果出色。主频为2.5GHz,及2GB RAM+16GB ROM的内存组合,可流畅运行Android OS 4.4系统,性能方面十分抢眼。另外该机在拍照方面搭载了后置1300万像素镜头,以及500万像素的前置镜头,还包含LED补光灯,并能支持1080p视频录制。



华为荣耀6

超强配置,给你绝佳的使用体验

荣耀6一体化机身精选太空复合材质,并且整机厚度仅为7.5mm。正面采用一块5英寸LTPS显示屏,分辨率为1920×1080像素的FHD级别,显示效果非常不错。核心方面,华为荣耀6内置一颗海思Kirin 920智能八核处理器,以及3GB RAM+16GB ROM的内存组合,可流畅运行Android 4.4系统以及基于此的全新Emotion UI 2.3用户界面。背部则设有一枚1300万像素索尼堆栈式摄像头,包含LED补光灯,支持4K UHD摄录,而前置镜头也达到500万像素。



延伸阅读

挑选好手机,别忘装备软件

移动4G手机就像小电脑,装一些有用的软件,可以让生活更加便捷、多姿多彩。

飞信:网络连接你我他

在大学,经常都会把飞信作为发布通告的工具,并且飞信好友免费发短信,群发更方便,还可以同步发微博,随时关注好友动态。这个绝对是新生当之无愧的选择!

和包:一个神奇的“钱包”

开通和包业务,即可享受方便快捷的互联网购物、充话费、生活缴费等支付功能;如果有NFC手机和NFC-SIM卡,更可享和包刷卡功能,把银行卡、公交卡、会员卡装进手机里,实现特约商家发热线下消费。

和阅读:享受随时阅读乐趣

想要打发无聊的大学生活,和阅读是必备佳品。“学习、休闲”两不误,绝对能捕获小伙伴们们的“芳心”。

和彩云:最强云盘无限空间

听音乐、看剧、刷微博、玩游戏,手机不配合,内存不够大该怎么办?和彩云给你提供安全、便捷、高效的个人云存储服务。随时随地轻松上传下载。

和工作:一起来动感求职

对于大学生来说,理论联系实际很重要,它不只是意味着对知识的掌握和运用,而且还标志着一个人的成长历程。快来与“和工作”一起吧,兼职实习、动感家教、听名企员工现身说法,让你找到自己的方向。“工欲善其事,必先利其器”。找工作既是一场信息战,又是一场技巧战。和工作让你动感求职,左右逢源,得到更好的历练。